

ПЕРЕЛІК СТАТЕЙ ЗА 2015 РІК

ТЕОРІЯ ТА ІСТОРІЯ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ

№ 1-2 (15-16)

Слобожан О.В. Ретроспективний аналіз формування державної політики у сфері реформування місцевого самоврядування

Квітка С.А. Транснаціональний бізнес і проблеми глобального управління

№ 3 (17)

Дрешпак В.М. Соціальна реклама в системі державно-управлінської комунікації

Квітка С.А. Синергетика глобалізації та державне управління: методологічні аспекти

Кринична І.П. Обґрунтування необхідності проведення реформування системи охорони здоров'я в Україні: історичний аспект

№ 4 (18)

Удод Є.Г. Проектний підхід щодо підсилення спроможності територіальних громад в умовах децентралізації

Серьогін С.М., Прокопенко Л.Л. Реформування місцевого самоврядування в Литві: досвід для України

Тергишна О.А. Науково-методичне і освітнє забезпечення реформ на регіональному рівні (на прикладі впровадження курсу дистанційного навчання «Реформування місцевого самоврядування та децентралізація влади»)

Квітка С.А. Принцип субсидіарності та процеси децентралізації в Україні

Серьогіна Т.В. Адміністративно-територіальна реформа як складова децентралізації влади в Естонській Республіці

Дрешпак В.М., Липовська Н.А. Добровільне об'єднання територіальних громад: зміст та алгоритм проходження основних етапів

Бородін Є.І., Тарасенко Т.М. Розвиток системи місцевого самоврядування в Україні

Серьогін С.М., Письменний І.В. Відновлення довіри до органів публічної влади як умова успішності реформ в Україні

Чикаренко І.А. Дистанційна освіта посадових осіб місцевого самоврядування з питань децентралізації влади та розвитку місцевого самоврядування

Маматова Т.В. Формування нової системи надання адміністративних послуг в умовах децентралізації

Бобровська О.Ю., Мунько А.Ю. Фінансово-економічне забезпечення територій в умо-

вах децентралізації

Прокопенко Л.Л. Досвід реформування місцевого управління в країнах Європейського Союзу

Шаров Ю.П. Потенціал та інструменти співробітництва спроможних громад в умовах децентралізації

Серьогін С.М., Гончарук Н.Т. Теоретичні засади та основні напрями реформування місцевого самоврядування й децентралізації влади в Україні

Кравченко Т.А. Доцільність використання методології форсайту при розробці Єдиної комплексної стратегії розвитку сільськогосподарства та сільських територій на 2015–2020 рр.

Крушельницька Т. А. Передумови створення фінансової основи самодостатніх територіальних громад

№ 5-6 (19-20)

Рудік О.М. Поглиблення інтеграційних процесів в ЄС як відповідь на виклики політичної та фінансово-економічної кризи

Письменний І.В., Прокопенко Л.Л. Ретроспектива адміністративно-територіальних реформ в Україні в контексті суспільної самоорганізації

Криворучко Т.В. Можливості та перспективи застосування європейських практик державного управління у сфері інновацій

№ 7-8 (21-22)

Савенко І.М. Покращення організаційної структури прикордонної служби України

Корнат Л.Я. Перспективи застосування теорії інтегруючого мультикультуралізму при виробленні концептуальних підходів до управління етнокультурною різноманітністю в Україні

Дегтярьова І.О. Державне управління вищою освітою Словаччини: реформи у контексті європейської інтеграції

Рудік О.М. Механізм громадянської ініціативи в Європейському Союзі: процедура та досвід практичної реалізації

№ 9 (23)

Письменний І.В., Липовська Н.А. Громадянський діалог як форма взаємодії між владою та суспільством

Найдок С.В. Сутність процесу прийняття управлінських рішень у державному управлінні

Світлична А.В., Джос Д.С. Адміністративно-територіальна реформа: досвід Польщі та напрацювання в Україні

№ 10 (24)

Письменний І.В., Липовська Н.А. Етос державної служби України: теоретико-емпіричні аспекти

Борисенко О.П. Стратегічні імперативи формування зовнішньоекономічної політики України

Гайнутдинова Л.А. От «ослабления государства» к «государственному строительству»: теоретический разворот

Квітка С.А. Синергетична модель державного управління

МЕХАНІЗМИ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ

№ 1-2 (15-16)

Балін В.А. Реформування державного управління автомобільними перевезеннями в Україні в 1990 – 2000 рр.

Дяченко О.І. Державне управління процесами мінімізації ризиків трансграничних техногенних загроз радіаційного походження

Завгородня С.П. Національні інтереси в економічній сфері: сутність та побудова їх ієрархії

Карапетян А.О. Підвищення академічної мобільності як стратегічне завдання державної політики в сфері освіти

Кизима В.В., Ігнатова О.В. Підхід до визначення вектора розвитку системи надання публічних послуг в Україні за допомогою міжнародної рейтингової системи WGI

Лаврухін В.В. Державне управління у сфері соціального захисту населення: теоретичні аспекти

№ 3 (17)

Васюк Ю.М. Податковий контроль в умовах реформ в Україні

Капуловський А.В. Значення інституту звернень громадян в умовах наростання загроз національній безпеці

Кожушко Н.І. Комплексний механізм реалізації державної молодіжної політики: інноваційний та модернізаційний потенціал

Костенко В.О. Характеризація ризиків виникнення надзвичайних ситуацій на трансграничних територіях України

Лаврухін В.В. Чинники розвитку комплексного механізму соціального захисту населення

Дубич К.В. Реформи соціальних послуг в Україні: сучасний стан і проблеми впровадження

Вострікова Н.В., Востріков В.П. Удосконалення організаційного забезпечення державного управління водними ресурсами в Україні на національному рівні

№ 5-6 (19-20)

Гончарук Н.Т. Реформування соціально-гуманітарної сфери в процесі децентралізації влади в Україні

Кравченко М.В. Основні міжнародні тенденції реформування солідарної пенсійної системи

№ 7-8 (21-22)

Макога Г. З. Напрями вдосконалення державного управління міжнародним технічним співробітництвом України з ЄС

Квітка С.А. Публічно-приватне партнерство як дієвий механізм взаємодії влади та бізнесу

Баранов С.О. Шляхи детінізації економічних процесів

Баранов Р.О. Сучасні схеми відмивання злочинних коштів у світі та в Україні

Чаплай І.В. Інструментальна роль маркетингового механізму у системі державного управління

№ 9 (23)

Квітка С.А., Соколовська О.О. Електронне врядування як інноваційний механізм взаємодії влади, бізнесу та громадянського суспільства: зарубіжний досвід та передумови розвитку в Україні

Борисенко О.П., Боркут О.В. Компаративний аналіз моделей координації діяльності прикордонних контролюючих відомств у провідних країнах світу та в Україні

Лис А.Б. Світовий досвід надання послуг населенню державними і самоврядними органами влади

№ 10 (24)

Sobczyk A. System monitorowania sytuacji społeczno-ekonomicznej jako narzedzie realizacji strategii rozwoju

КАДРОВА ПОЛІТИКА ТА ПУБЛІЧНА СЛУЖБА

№ 1-2 (15-16)

Забродіна О.В. Політико-правові аспекти подолання бюрократизму в системі державної служби України

Трегубенко Г.П. Теоретичні аспекти ви-

користання інновацій в освіті державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування

Семенченко А.І., Власенко Р.В. Теоретико-методологічні основи організаційно-правових механізмів навчання публічних службовців електронному урядуванню

№ 3 (17)

Война Ю.В. Підвищення ефективності діяльності керівника органу виконавчої влади

Золотарьов В.Ф., Білосорочка С.І. Моральна відповідальність працівників органів державної влади

№ 9 (23)

Харламова Ю.Є. Підготовка фахівців служби цивільного захисту як об'єкт державного управління

№ 10 (24)

Козак В.І. Формування креативності в системі публічної служби України: проблеми та перспективи розвитку

Письменна І.І. Роль принципу наступності в системі державної служби України в умовах суспільних трансформацій

РЕГІОНАЛЬНЕ ТА МУНІЦИПАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ

№ 1-2 (15-16)

Ісаєва І.М. Удосконалення регуляторно-управлінської діяльності органів державного управління магістральними трубопроводними системами України

№ 3 (17)

Ковальчук В.Г. Вплив процесів глобалізації на державне управління регіональним розвитком

Запорожець С.А. Підвищення ефективності проектів партнерства на рівні міста

№ 5-6 (19-20)

Бобровська О.Ю., Крушельницька Т. А., Мунько А.Ю. Розробка методики оцінювання впливу децентралізації влади на формування інвестиційного профілю територій

Дрешпак В.М., Липовська Н.А. Забезпечення діалогу органів публічної влади з територіальною громадою: теоретичні та прикладні аспекти

Бородін Є.І., Хожило І.І., Тарасенко Т.М.

Управління соціально-гуманітарною сферою в процесі добровільного об'єднання територіальних громад: теоретичний та практичний аспекти

Кандзюба С.П., Кравцов О.В., Титаренко О.М. Методика формування простору електронної взаємодії у межах об'єднаної територіальної громади

№ 7-8 (21-22)

Мельничук Л.М. Принцип децентралізації влади як ключовий вектор модернізаційних перетворень у системі державного управління соціальним розвитком регіонів

Скакальський О.М. Державні цільові екологічні програми: сутність та шляхи формування на регіональному рівні

Ящук Л.П. Ресурсне забезпечення в організації протидії соціальному сирітству на рівні місцевого самоврядування

Хохрякова І.В. Досвід організації управління у містах з районним поділом в Україні

Лутчак В.Ф. Концептуальні підходи до удосконалення організаційно-правових механізмів розвитку економічного транскордонного співробітництва

№ 9 (23)

Берегій І.П. Використання досвіду Польщі для визначення особливостей реформування державного управління на районному та регіональному рівнях

Безуглий Д.Г., Шаров Ю.П. Проектний підхід в управлінні розвитком та співробітництвом укрупнених територіальних громад

Єдинак Я.Б. Визначення потреби у реорганізації районних у місті рад в умовах децентралізації державної влади (на прикладі міста Дніпропетровська)

Чикаренко І.А. Інтегрована модель системи управління інноваційним розвитком територіальних громад

№ 10 (24)

Єдинак Я.Б. Особливості діяльності районних у місті адміністрацій (в умовах децентралізації державної влади)

Шепеленко О.Г. Методологія визначення інноваційної конкурентоспроможності регіонів.

Кравченко Т.А. Інституційне забезпечення безпосередньої участі громадян України у місцевому самоврядуванні